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Programma RECURSIE

print('Bepaal de recursieve formule')
print('U(n+1)=a.U(n)+b met UB=..")
print('als je vier getallen weet.')
ue=eval(input('l-e getal="))
ul=eval(input('2-e getal="))
u2=eval(input('3-e getal="))
ud=eval(input('4-e getal="))
#Haal afwijkende rijen eruit. Zijn mogelijk wel recursief
#maar worden door dit algortime niet afgevangen.
if (u2-ul)==0 or (ul-u@)==0:
print('Dit is geen recursie')
else:
#tbepaal de waarde van a
ver2=(u3-u2)/(u2-ul)
verl=(u2-ul)/(ul-u@)
#is waarde van a ongelijk dan geen recursie
if verll=ver2:
print('Bij deze rij getallen moet')
print('je een ander verband')
print('zoeken.")
else:
#tbepaal waarde van b uit formule
toen=ul-ver2*u@e
#om + of - goed in de formule te krijgen
#al deze if en elifs.
if toen>0:
print('De recursieve formule:')
print('U(n+1)=",ver2,'U(n)+",toen)
print('U(@)=",u0)
elif toen==0:
print('De recursieve formule:')
print('U(n+1)=",ver2,'U(n)")
print('U(@)=",u0)
elif toen<o:
print('De recursieve formule:')
print('U(n+1)=",ver2,'U(n)",toen)
print('U(@)=",u0)
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Bepaal de recursieve formule Bepaal de recursieve formule
Uin+l)=a.U(n)+b met UD=.. Uin+l)=a.U(n)]+b met U0=..
als je vier getallen weet. als je vier getallen weet.
1-e& getal=2 l1-e getal=2.25

Z2-e getal=6 Z2=e getal=0.25

F-e getal=10 3-e getal=2.2%

4-e getal=14 4-e getal=0.25

De recursieve formule: De recursieve formule:
Uln+l)= 1.0 U(n)+ 4.0 Uln+l)= =1.0 U(n)+ 2.5

uip)= 2 Ui@)= 2.25
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Bepaal de recursieve formule Bepaal de recursieve formule
Uin+tl)=a.lUin)+b met UB=.. Uin+l)=a.U(n)+b met UQ=..
als je vier getallen weet. als je vier getallen weet.
1-e getal=2.5 l1-e getal=2

Z2-e getal=1% Z2-e getal=5

3-e getal=90 3-e getal=9

4-g getal=540 4-g getal=14

De recursieve formule: Bij deze rij getallen moet
Uln+l)= 6.0 U(n) je een ander verband

Jiaj= 2.2 zoeken.
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Bepaal de recursieve formule
Uin+l)=a.Uin)+b met U@=..
als je vier getallen weet,
l1-e getal=3.6

2-e getal=-7.2

3-e getal=14.4

4-e getal=-28&.8

De recursieve formule:
Uln+l)= =2.0 U(n)

Uiaj= 3.6
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